OEMA 2

Eva Tplywvo ABT éxeL A = 90°.

o) Na oxedlaoete éva TETOLO Tplywvo av emumAéov yvwpilete otL AB > ATl. MNowa givat
N ULKPOTEPN YWV TOU TPLYWVOU Kall yLaTi; (Movabdeg 10)
B) Av yla to Tpiywvo mou oag {NTtRbnke va oxedLAOETE OTO A) EpwTnUA YVwpilete
ETUWMALOV OTL N pLaL oo TIG oeleg ywvieg tou sival ion pe 309, TOTE va AMOVTAOETE
OTO TIOPAKATW:

i. MNooeg poipec Ba eivat n ywvia B kat mooeg n ywvia T (Movadec 8)

ii. Mola TAEUPA TOU TPLYWVOU Elval Lon PE To Yoo TG umoteivouoag;, (Movadeg 7)



